



Consiliul de Mediere

Str. Nerva Traian nr. 27-33 Sc.B et.1 birou nr.6 Sector 3 București
secretariat@consiliuldemediere.ro tel. 0730-129-999

COMUNICAT

Profesia de mediator: Un nou început prin unitate și implicare Întâlniri regionale la Iași și Timișoara organizate de Consiliul de Mediere

Consiliul de Mediere din România a inițiat și continuă seria întâlnirilor regionale dedicate consultării și reorganizării profesiei de mediator, în cadrul unui amplu proces menit să revigoreze medierea în România și să reconstruiască încrederea în această profesie esențială pentru societate.

La invitația Consiliului de Mediere, întâlnirea din data de 8 februarie s-a bucurat de prezența mediatorilor din județele Iași și Vaslui, aflați în raza de competență a Curții de Apel Iași, iar în 29 martie a avut loc întrunirea cu mediatorii din județele Timiș, Arad și Caraș-Severin, din aria Curții de Apel Timișoara.

În cadrul acestor întrevederi, Consiliul de Mediere a fost reprezentat de președinta instituției -Ramona-Mirabela Mocian, precum și de membrii Radu Dimitrie Tărniceriu, Simona Maria Vlădica și Marius Ghinea. Atât conducerea Corpurilor Profesionale ale Mediatorilor, reprezentanții acestora de pe lângă curțile de apel, cât și toți mediatorii prezenți au evidențiat necesitatea unui efort comun, coerent și constant pentru renașterea profesiei de mediator în România.

„Profesia de mediator va renaște din propria cenușă. Ne aflăm într-un moment de reflecție și reconstrucție. Ne consultăm cu mediatorii din corpurile profesionale județene, ne întâlnim, ne informăm și analizăm ce trebuie făcut în continuare. Procesul de actualizare a tablourilor este doar o etapă – dar una fundamentală. Trebuie să știm cu cine mergem mai departe, pe cine ne bazăm și, mai ales, câți dintre noi sunt cu adevărat dedicați acestei profesii.” (Ramona-Mirabela Mocian, Președinta Consiliului de Mediere)

În paralel cu acest demers de consultare, Consiliul de Mediere își reafirmă angajamentul față de mediatorii activi și determinarea de a implementa măsuri concrete pentru creșterea vizibilității medierii, profesionalizarea continuă și recunoașterea sa ca mijloc eficient și demn de soluționare a conflictelor.

„Suntem convinși că, prin implicare și determinare, putem reconstrui profesia de mediator și îi putem reda locul meritat în societate. Ne bazăm pe colaborarea tuturor mediatorilor care cred în această profesie și în impactul ei profund asupra justiției și relațiilor sociale.” (Ramona-Mirabela Mocian)

Consiliul de Mediere invită toți mediatorii din țară să participe activ la acest proces de consultare și reorganizare, să se implice în viața profesională și să contribuie cu idei, propuneri și sprijin concret la redarea forței și demnității profesiei.

Consiliul de Mediere



04.04.2025